
KONDITIONEN 
 
Dauerstellenvermittlung 
 

Im Honorar sind folgende Leistungen inbegriffen: Bedarfsabklärung, Selektion von 
Bewerber/innen, Erstellung von Personaldossiers der Bewerber/innen, Vereinbarung von 
Vorstellungsterminen, Referenzabklärungen, Bewerberinterviews, Erstellen von 
Anforderungsprofilen. Das Honorar steht all in one personal ag  nach Anstellungsabschluss 
des Kandidaten durch den Kunden zu. Es berechnet sich wie folgt: 
 
12%  des Jahresbruttogehaltes bis Fr.  80‘000.— 
14%  des Jahresbruttogehaltes ab  Fr.  80‘001.—  bis  Fr.  100‘000.— 
16%  des Jahresbruttogehaltes ab  Fr.100‘001.—  bis  Fr.  120‘000.— 
18%  des Jahresbruttogehaltes ab  Fr.120‘001.—  bis  Fr.  150'000.— 
 
Bei einem Jahresbruttogehalt von über Fr. 150'001.-- wird eine besondere Offerte erstellt. 
Bei Halbtages- und Teilzeitangestellten gelten 10% des jährlichen Jahresbruttogehaltes, im 
Minimum Fr. 4'000.--. 
 

Als Jahresbruttogehalt gilt das AHV-pflichtige Jahressalär, das wie folgt berechnet wird:  
Monatliches Bruttosalär  x  12 plus 13. Monatssalär, Gratifikationen, Provisionen, Bonus und 
sonstige Zulagen, gemäss internem Firmenreglement des Kunden.  
Diese Angaben verstehen sich exklusiv Mehrwertsteuer. 
 

Unsere Konditionen für Personalvermittlung kommen auch dann zum Tragen, wenn ein 
von uns schriftlich vorgeschlagene/r Bewerber/in vom Kunden innerhalb einer Frist von 
sechs Monaten nach Erhalt der Unterlagen angestellt wird.  
 

Garantie in Form einer Gutschrift 
 

Wird ein Anstellungsvertrag, aus wichtigen Gründen gerechtfertigt nach OR 337, während 
den ersten drei Monaten auf den nächsten gesetzlichen Termin gekündigt, gewährt die 
all in one personal ag eine Gutschrift auf die nächste Festvermittlung wie folgt; im ersten 
Monat 70%, im zweiten Monat 50% und im dritten Monat 30% des zu verrechnenden 
Honorars. Massgebend ist das letzte Datum des Kündigungsmonats. Bereits bezahlte 
Honorare werden weder ganz noch anteilsmässig zurückerstattet. Die Garantie erfolgt 
ausdrücklich nur in Form einer Gutschrift bei einer Ersatzvermittlung oder auf einen nächsten 
Auftrag. 
 

Inserategestaltung und -kosten 
 

Die all in one personal ag hilft dem Kunden bei der Personalsuche. Die all in one personal  
ag übernimmt für den Kunden das Texten, das Gestalten und das sinnvolle Platzieren von 
Stelleninseraten, im Rahmen eines vom Kunden festgelegten Anzeigebudgets. Geplante 
Inseratekampagnen werden mit dem Kunden jeweils vorher besprochen.  
 

Personalsuche auf Mandatsbasis 
 

Hier richtet sich das Honorar nach den jeweiligen Aufwendungen und kann in einem 
Pauschal- oder Stundensatz berechnet werden. Wird individuell je nach Mandatsumfang 
offeriert. 
 

Temporär und Try & Hire 
 

Die Tarife für temporäre Mitarbeiter/innen variieren je nach Ausbildung, Weiterbildung, 
Berufserfahrung, Alter, Qualifikationen, Gesamtarbeitsvertrag und Anstellung. Bei Try & Hire 
kann der/die temporäre Mitarbeiter/in nach einem Einsatz von 3 Monaten kostenlos 
übernommen werden.  
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